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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

	Найменування
показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма

навчання
	Заочна форма

навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4,0
	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 120
	1
	1

	Кількість модулів – 2
	Семестр:

	Тижневих годин

для денної  форми навчання:

аудиторних – 2,6
самостійної роботи студента  – 2
	ІІ
	ІІ

	
	Лекції:

	
	20
	14

	
	Практичні (семінарські):

	
	24
	-

	Вид підсумкового контролю: екзамен
	Лабораторні:

	
	-
	-

	Форма підсумкового контролю: усна
	Самостійна робота: 

	
	76
	106


2. МЕТА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

Програму навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» розроблено відповідно до освітньо-професійної програми підготовки магістра зі спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність». Предметом вивчення навчальної дисципліни є суспільні відносини, які складаються в процесі організації і діяльності адміністративних судів.
Метою навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» є формування в майбутніх правоохоронців теоретичних знань та практичних навичок щодо правового регулювання суспільних відносин, які складаються в процесі організації і діяльності адміністративних судів.

Основним завданням вивчення дисципліни «Адміністративна юстиція», що забезпечує досягнення мети та формування програмних результатів навчання є наступне: засвоєння студентами основних понять, інститутів, принципів та джерел адміністративного судочинства з тим, щоб набути навичок застосувати отримані знання на практиці. 
На вивчення навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» заплановано 120 годин, 4 кредити ECTS. 

Відповідно до освітньої програми «Правоохоронна діяльність», вивчення дисципліни «Адміністративна юстиція» (ВК.06.) сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:

Інтегральна компетентність (ІК)

Здатність і готовність особи розв’язувати комплексні задачі і проблеми у галузі правоохоронної діяльності, охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, забезпечення публічної безпеки і порядку під час практичної роботи, або в процесі навчання, що передбачають застосування теорій та методів правоохоронної діяльності, системного аналізу та планування операцій, прогнозування, оптимізації та прийняття рішень і характеризується комплексністю та невизначеністю умов і вимог.

Загальні компетентності (ЗК) 

· ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
· ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях в умовах неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог.
· ЗК5. Здатність самостійно здобувати знання, використовуючи різні джерела інформації.
· ЗК7. Здатність орієнтуватися в кримінально-правових нормах, які визначають підстави та принципи кримінальної відповідальності, які суспільно небезпечні діяння є злочинними та які покарання слід застосовувати до осіб, що їх вчинили.
· ЗК8. Концептуальне і нормативне розуміння сутності верховенства права як однієї з основоположних цінностей демократичної держави. Здатність застосовувати принципи верховенства права, в тому числі, у ситуаціях законодавчої невизначеності.
Фахові компетентності спеціальності (ФК) 

· ФК1. Уміння застосовувати набуті знання, вміння й навички  на практиці, здатність брати участь у розробленні та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.
· ФК3. Здатність виявляти та аналізувати причини та умови, що сприяють вчиненню кримінальних та адміністративних правопорушень, вживати заходи для їх усунення.
· ФК5. Здатність викладати юридичні дисципліни на високому теоретичному й методичному рівні, впроваджувати інноваційні технології, методи і засоби навчання.
· ФК9. Здатність аналізувати, оптимізувати й застосовувати сучасні інформаційні технології під час рішення професійних (наукових) завдань.
· ФК12. Вміти складати професійну документацію, необхідну для здійснення правоохоронної та інших видів діяльності.
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Навчальна дисципліна «Адміністративна юстиція» вивчається на 1 році навчання другого (магістерського) освітнього рівня і, відповідно, до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» опанування дисципліни не потребує попереднього вивчення освітніх компонентів у межах зазначеної освітньої програми.
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
Відповідно до освітньої програми «Адміністративна юстиція», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):

	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Володіти навичками публічних виступів, дискусій, проведення занять.
	ПРН.01

	Знати та розуміти процеси координації діяльності суб’єктів забезпечення публічної безпеки і порядку, а також взаємодії з представниками інших органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, громадськістю з питань правоохоронної діяльності .
	ПРН.02

	Вміти розробляти та кваліфіковано застосовувати нормативно-правові акти в різних сферах юридичної діяльності, реалізовувати норми матеріального й процесуального права в професійній діяльності.
	ПРН.08

	Використовувати знання та вміння для надання кваліфікованих юридичних висновків й консультацій в конкретних сферах юридичної діяльності.
	ПРН.09

	Здійснювати наукові дослідження в галузі правоохоронної діяльності.
	ПРН.10

	Вміти використовувати, для професійної діяльності, наявні та доступні інформаційні бази даних, вміти критично аналізувати інформацію, що міститься в них та оцінювати її.
	ПРН.22


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція»:
	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	Вміння здійснювати пошук та критичний аналіз матеріалів правозастосовчої діяльності при вирішенні конкретних практичних завдань.
	ПРН.18

ПРН.22            

	Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях в умовах  неповної/недостатньої інформації та суперечливих вимог; вміння працювати в «Єдиному державному реєстрі судових рішень» та інших реєстрах з метою пошуку та опрацювання необхідної інформації; здатність приймати управлінські рішення в складних і непередбачуваних умовах.
	ПРН.04, ПРН.05
ПРН.08
ПРН.18

ПРН.09
ПРН.15
ПРН.22

	Здатність адаптувати раніше отриманий досвід  до нестандартних ситуацій та варіативно вирішувати професійні завдання; здатність запропонувати нові рішення в сфері захисту прав та інтересів фізичних і юридичних осіб, держави.
	ПРН.02
ПРН.04

ПРН.06
ПРН.07

ПРН.10

	· Здатність кваліфіковано застосовувати нормативно-правові та індивідуальні акти в сфері окремих проваджень адміністративного процесу.
	ПРН.01
ПРН.08
ПРН.11

ПРН.17

ПРН.18

	Вміти оформлювати позовну заяву, апеляційну та касаційну скаргу та інші процесуальні документи; на підставі знання і розуміння адміністративного процесуального законодавства вміти надавати юридичну допомогу у процесі організації та здійснення діяльності між суб’єктами господарювання, а також між цими суб’єктами та іншими учасниками; здатність здійснювати правове виховання; здатність надавати кваліфіковані юридичні висновки й консультації.
здатність аналізувати умови і причини вчинення правопорушень переважно в управлінській сфері, визначати шляхи їх усунення.
	ПРН.04
ПРН.05
ПРН.07
ПРН.08
ПРН.09
ПРН.13

ПРН.15

ПРН.21

	Виступати перед аудиторією, навички вести переговори в розв’язання спірних ситуацій та врегулюванні спорів
	ПРН.16
ПРН.17
ПРН.19
ПРН.20

	Здатність працювати з Державними реєстрами, підвищувати свій професійний рівень шляхом опрацювання новітньої літератури та узагальнень судової практики, публікацій провідних українських вчених.
	

	
	ПРН.10
ПРН.11
ПРН.15

ПРН.16

ПРН.18

ПРН.22

	Здатність до логічного мислення, вміння оперативно прийняти обґрунтоване професійне рішення у складних ситуаціях; вміння оперативно надавати кваліфіковану юридичну допомогу фізичним та юридичним особам.
	ПРН.02
ПРН.03
ПРН.06
ПРН.09

ПРН.12

ПРН.14

ПРН.16

ПРН.17


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ

Оцінювання знань студентів здійснюється відповідно до положень «Про організацію освітнього процесу в Державному вищому навчальному закладі «Ужгородський національний університет»» (п.5.2, 5.3), «Про порядок та методику проведення семестрових (курсових) екзаменів і заліків в «Ужгородському національному університеті» затверджених наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» №698/01-17 від 08.05.2015 р. та «Про оцінювання навчальних досягнень студентів ДВНЗ «УжНУ» за кредитно-модульною системою» затвердженого наказом ректора ДВНЗ «УжНУ» № 503/01-17 від 03.03.2015 р. (п.2.2.).
Форми  контролю та критерії оцінювання результатів навчання

Форми поточного контролю: лекційні заняття, практичні (семінарські) заняття, самостійна робота, колоквіуми, консультації, виконання рефератів.

Форма модульного контролю: модульний білет (письмово-тестова форма)

Форма підсумкового семестрового контролю: екзамен (усна форма).
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання
За джерелами знань використовуються такі методи навчання: словесні – розповідь, пояснення, лекція; наочні – демонстрація, ілюстрація, презентація.

Лекційні заняття передбачають викладення теоретичного матеріалу безпосередньо викладачем. Лекції охоплюють основний матеріал навчальної дисципліни.
 Практичне (семінарське) заняття – це форма навчального заняття, на якому студентами вивчаються попередньо визначені теми навчальної дисципліни шляхом відповідей на питання викладача. Така форма навчання спрямована на формування у студента практичних навичок застосування теоретичних знань та діючого законодавства при вирішенні практичних завдань. Викладачем організується дискусія з проблемних питань. Викладачем оцінюються виступи студентів, їх участь у дискусії, знання та вміння відстоювати свою позицію.


Самостійна робота та індивідуальна робота

Самостійна робота є одним із видів навчальної роботи, яка передбачає, перш за все, самостійну роботу над книгою: підручниками, навчальними посібниками, науковими статтями, опублікованими в юридичних журналах та газетах, а також вивчення діючого законодавства. Під час користування рекомендованими та іншими навчальними посібниками необхідно врахувати, що в останні роки порядок утворення, структура, система і компетенція органів виконавчої влади в Україні та сама адміністративно-правова база державної служби зазнали суттєвих змін, які досі є суперечливими і нестабільними. Тому під час вивчення тем курсу вкрай необхідно звертатися до рекомендованих законодавчих та інших нормативних правових актів.

У процесі самостійної роботи з використанням складного обладнання, складних систем доступу до інформації (наприклад, комп'ютерних баз даних тощо), студенти мають можливість отримати необхідну консультацію або допомогу з боку фахівців.

Матеріал курсу «Адміністративна юстиція» передбачений робочим планом для засвоєння студентом у процесі самостійної роботи, виносяться на підсумковий контроль разом з матеріалом, який опрацьовувався при проведенні навчальних занять.

Консультація
Консультація — це одна з форм навчального заняття. Консультації поділяються на групові та індивідуальні. За змістом — тематичні та передекзаменаційні. Консультації не повинні розглядатися як додаткові заняття чи підміняти їх. Студент може отримати консультацію, коли в нього з'явиться необхідність, подати індивідуальну заяву викладачеві. Студентів, які отримали незадовільну оцінку, слабо засвоюють учбовий матеріал, викладач може викликати на консультацію і при необхідності провести з ними додаткові заняття.   

Консультації проводять викладачі, які ведуть лекційні курси, а також завідуючі кафедр. Форми проведення консультацій різноманітні. Ще найбільш поширена форма "питання — відповідь", коли студенти задають питання, а викладачі відповідають на них. Інколи консультації проводяться у вигляді бесіди викладача зі студентами з питань, які розглядаються.

Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти 
Модуль 1
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4

	60
	100

	10
	10
	10
	10
	
	


Т1, Т2 ... – теми

Модуль 2
	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4
	Т5
	
	

	8
	8
	8
	8
	8
	60
	100


Т1, Т2 ... – теми

Поточний контроль знань студентів здійснюється за двома складовими:

· контроль систематичності та активності роботи студента упродовж семестру;

· контроль за виконанням модульних завдань.

При контролі систематичності та активності роботи студента підлягають оцінці:

· активність на семінарських заняттях;

· результати контрольного тестування за темами семінарів;

· складання усного або письмового колоквіуму або виконання іншого творчого завдання;

· написання реферату та його захист;

· ведення словника або конспекту першоджерел нормативних документів, монографій тощо.

Максимальна оцінка контролю активності роботи студентів на семінарських заняттях становить 5 балів і є пропорційною відвідуванню та успішності виконання завдань. Максимальна оцінка за підготовку реферату(єссе) становить 5 балів при умові його успішного захисту.

5.3. Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни

	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	4
	20
	8
	40

	Лабораторні заняття (допуск, виконання та захист)
	
	
	
	

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	
	
	

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	1
	5
	
	

	…
	
	
	
	

	Презентація 
	1
	5
	
	

	Реферат
	1
	5
	
	

	Есе
	1
	5
	
	

	…
	
	
	
	

	Модульна контрольна робота
	1
	60
	1
	60

	Разом
	9
	100
	9
	100


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

Упродовж семестру, в якому вивчається дисципліна, студенти виконують два модульні завдання, кожне з яких оцінюється в діапазоні від 0 до 60 балів.

Модульне завдання виконується у формі тестування з елементами письмових відповідей. Підсумкова кількість балів складається із балів за результатами двох модулів і не може перевищувати 60 балів.

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю
Переведення даних із 100-бальної шкали оцінювання у 5-бальну здійснюється в такому порядку:

	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсової роботи, практики
	для заліку

	90-100
	А
	відмінно  
	зараховано

	82-89
	В
	добре 
	

	74-81
	С
	
	

	64-73
	D
	задовільно 
	

	60-63
	Е 
	
	

	35-59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0-34
	F
	незадовільно з обов’язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов’язковим повторним вивченням дисципліни


Порядок оцінювання знань студента за результатами екзамену - аналогічний оцінюванню модульного контролю.

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ

6.1. Зміст навчальної дисципліни

Модуль 1

Змістовний модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного судочинства
Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства

Завдання адміністративного судочинства.  Історія адміністративного процесу. Критерії, за якими суд оцінює рішення, дії чи бездіяльність суб’єкта публічного адміністрування. Джерела права (матеріального та процесуального), які застосовує адміністративний суд. Предмет, метод адміністративного судочинства. Принципи адміністративного судочинства (верховенство права; рівність усіх учасників судового процесу перед законом і судом; гласність і відкритість судового процесу та його повне фіксування технічними засобами; змагальність сторін, диспозитивність та офіційне з’ясування всіх обставин у справі; обов’язковість судового рішення; забезпечення права на апеляційний перегляд справи; забезпечення права на касаційне оскарження судового рішення у випадках, визначених законом; розумність строків розгляду справи судом; неприпустимість зловживання процесуальними правами; відшкодування судових витрат фізичних та юридичних осіб, на користь яких ухвалене судове рішення). Форми адміністративного судочинства (загальне і спрощене), відмінності між ними. Зв’язок адміністративного судочинства з іншими галузями права. Проблеми розвитку адміністративного судочинства в Україні. Структура адміністративного процесу. Структура системи адміністративних судів України.
Тема 2. Адміністративна юрисдикція 


Поняття предмету адміністративної юрисдикції. Поняття публічно-правових спорів та їх види. Правила предметної, інстанційної та територіальної юрисдикції,  наслідки їх недотримання (порушення).
Тема 3. Суд і учасники судового процесу

Склад суду. Відводи. Адміністративна процесуальна право- і дієздатність. Учасники справи. Представники. Інші учасники судового процесу.
Тема 4. Докази та доказування
Поняття доказів. Засоби доказування. Предмет доказування. Обов’язок доказування. Підстави звільнення від доказування. Подання, витребування та забезпечення доказів. Дослідження та оцінка доказів.
Модуль 2
Змістовний модуль 1. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

Тема 1. Звернення до адміністративного суду
Право на звернення з адмініністративним позовом та способи судового захисту. Строк звернення з адмініністративним позовом, наслідки його пропущення. Зміст і оформлення позовної заяви. Забезпечення адмініністративного позову. Відзив. Відповідь на відзив. Заперечення. Пояснення третьої особи щодо позову або відзиву. Зустрічний позов в адміністративному судочинстві. Процесуальні строки. Судові виклики і повідомлення. Судові витрати. Заходи процесуального примусу.

Тема 2. Провадження в суді першої інстанції

Відкриття провадження. Підготовче провадження. Врегулювання спору за участі судді. Відмова відповідача від позову. Примирення. Розгляд справи по суті. Фіксування судового процесу. Зупинення і закриття провадження у справі. Залишення позову без розгляду. Особливості розгляду типових та зразкових справ.
Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах

Види судових рішень. Вимоги, яким має відповідати судове рішення. Набрання судовим рішенням законної сили. Негайне виконання судового рішення. Звернення судового рішення до виконання. Судовий контроль за виконанням судового рішення. Відновлення втраченого судового провадження.
Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі
Апеляційне провадження. Касаційне провадження. Перегляд судового рішення за 
нововиявленими або виключними обставинами.

Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ


Розгляд окремих категорій складних справ. Розгляд окремих категорій термінових адміністративних справ.
6.2.Структура навчальної дисципліни
	Назви змістовних модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: денна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Змістовий модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного судочинства

	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	12
	2
	2
	
	
	8

	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	12
	2
	2
	
	
	8

	Тема 3. Суд і учасники судового процесу


	13
	2
	2
	
	
	9

	Тема 4. Докази та доказування


	12
	2
	2
	
	
	8

	Модульна контрольна робота
	2
	2
	
	
	
	

	Разом за модуль
	51
	10
	8
	
	
	33

	Модуль 2

	Змістовий модуль 1. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

	Тема 1. Звернення до адміністративного суду


	14
	2
	4
	
	
	8

	Тема 2. Провадження в суді першої інстанції


	14
	1
	4
	
	
	9

	Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах


	11
	1
	2
	
	
	8

	Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі

	13
	2
	2
	
	
	9

	Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	15
	2
	4
	
	
	9

	Модульна контрольна робота
	2
	2
	
	
	
	

	Разом за модуль
	69
	10
	16
	
	
	43

	Разом за семестр
	120
	20
	24
	
	
	76


	Назви змістовних модулів і тем
	Кількість годин

	
	Форма навчання: заочна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна робота

	Модуль 1

	Змістовий модуль 1. Поняття і загальні засади здійснення адміністративного судочинства

	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	12
	1
	
	
	
	11

	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	13
	1
	
	
	
	12

	Тема 3. Суд і учасники судового процесу


	14
	1
	
	
	
	13

	Тема 4. Докази та доказування


	12
	1
	
	
	
	11

	Модульна контрольна робота
	
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	51
	4
	
	
	
	47

	Модуль 2

	Змістовий модуль 1. Позовне провадження. Перегляд судових рішень. Порядок виконання судових рішень в адміністративних справах. Відновлення втраченого судового провадження

	Тема 1. Звернення до адміністративного суду


	13
	2
	
	
	
	11

	Тема 2. Провадження в суді першої інстанції


	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 3. Судові рішення в адміністративних справах


	12
	2
	
	
	
	10

	Тема 4. Перегляд судового рішення в адміністративній справі

	14
	2
	
	
	
	12

	Тема 5. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	16
	2
	
	
	
	14

	Модульна контрольна робота
	
	
	
	
	
	

	Разом за модуль
	69
	10
	
	
	
	59

	Разом за семестр
	120
	14
	
	
	
	106


6.3.Теми практичних занять

	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1
	Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	2
	

	2
	Адміністративна юрисдикція
	2
	

	3
	Суд і учасники судового процесу
	2
	

	4
	Докази та доказування
	2
	

	5
	Звернення до адміністративного суду
	4
	

	6
	Провадження в суді першої інстанції
	4
	

	7
	Судові рішення в адміністративних справах
	2
	

	8
	Перегляд судового рішення в адміністративній справі
	2
	

	9
	Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	4
	

	
	Разом
	24
	


6.4. Самостійна робота
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин 

	
	
	денна
	заочна

	1
	Тема 1. Завдання, принципи, форми адміністративного судочинства
	8
	11

	2
	Тема 2. Адміністративна юрисдикція
	8
	12

	3
	Тема 3. Суд і учасники судового процесу
	9
	13

	4
	Тема 4. Докази та доказування
	8
	11

	5
	Тема 5. Звернення до адміністративного суду
	8
	11

	6
	Тема 6. Провадження в суді першої інстанції
	9
	12

	7
	Тема 7. Судові рішення в адміністративних справах
	8
	10

	8
	Тема 8. Перегляд судового рішення в адміністративній справі
	9
	12

	9
	Тема 9. Особливості позовного провадження в окремих категоріях адміністративних справ

	9
	14

	
	Разом
	76
	106


6.5. Індивідуальні завдання

У межах навчальної дисципліни «Адміністративна юстиція» індивідуальна робота студента може включати наступні завдання:

1. конспект із теми за заданим планом або планом, який студент розробив самостійно;

2. підготовка презентації з теми;

3. написання есе, реферату з окремої теми, питання чи вузької проблематики;

4. виконання практичного завдання. 
7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА
1. Програма навчальної дисципліни.

2. Навчально-методичний посібник.
3. Мультимедійні презентації.
4. Варіанти завдань для самостійної роботи студентів.

5. Варіанти модульних контрольних робіт.

6. Варіанти теоретичних питань для самостійного вивчення.

7. Тематика наукових робіт з курсу.

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ

Нормативно-правові акти:

1. Конституція України від 02.06.2016 р. № 1401-VIІІ. Відомості Верховної Ради України. 1996. № 30. Ст. 141. 
2. Конвенція про захист прав людини та основоположних свобод. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/995_004#Text
3. Кодекс адміністративного судочинства України від 06.07. 2005 pоку  №2747-IV (в редакції Закону № 2147-VIII від 03.10.2017, ВВР, 2017, № 48, ст.436, зі змінами та доповненнями, внесеними Законом України  № 808-IX від 17.07.2020). Відомості Верховної Ради України. 2005. № 5. Ст. 446. 

4. Про внесення змін до Господарського процесуального кодексу України, Цивільного процесуального кодексу України, Кодексу адміністративного судочинства України та інших законодавчих актів від 03.10. 2017 року  № 2147-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2017. №48. Ст.436.
5. Кодекс України про адміністративні правопорушення від 07.12.1984 року. Відомості Верховної Ради Української РСР. 1984. Ст. 1122.

6. Конвенція про захист прав людини і основоположних свобод від 04.11.1950 року. Офіційний Вісник України. 2006. №32. Ст.2371.

7. Митний кодекс України від 13.03.2012 року № 4495-VI.  Офіційний вісник України. 2012. № 32. Ст. 9. 
8. Кримінальний процесуальний кодекс України від 13.04.2012 року. № 4651-VI. Урядовий кур’єр. 2012 . № 100. Ст. 34. 
9. Про адміністративні послуги: Закон України від 06.09.2012 року № 5203-VI. Офіційний вісник України. 2012 р.,  № 76 
10. Про адвокатуру та адвокатську діяльність: Закон України від 5.07.2012 року № 5076-VI. Офіційний вісник України. 2012 р., № 62 

11. Про біженців та осіб, які потребують додаткового або тимчасового захисту: Закон України від 08.07. 2011 року N 3671-VI. Відомості Верховної Ради України. 2012. № 16. Ст. 146.

12. Про боротьбу з тероризмом: Закон України від 20.03.2003 року N 638-ІV.  Відомості Верховної Ради України. 2003. №25. Ст.180. 


13. Про виконавче провадження: Закон України від 02.06.2016 року N 1404-VIII. Відомості Верховної Ради України. 2016. № 30. Ст.542. 


14. Про відчуження земельних ділянок, інших об’єктів нерухомого майна, що на них розміщені, які перебувають у приватній власності для суспільних потреб чи з мотивів суспільної необхідності: Закон України від 17.11.2009  року N 1559-VI. Відомості Верховної Ради України.  2010.  №1. Ст.2. 

15. Про військовий обов’язок і військову службу: Закон України від 25.03.1992 року N 2232-XII. Відомості Верховної Ради України. 1992. № 27. Ст. 385. 

16. Про всеукраїнський референдум: Закон України від 6.11.2012 року N 5475-VI. Відомості Верховної Ради. 2013. №44-45. Ст.634. 

17. Про державну службу: Закон України від 17.11.2011 року N 4050-VI. Відомості Верховної Ради. 2012. № 26. Ст. 27. 

18. Про дипломатичну службу: Закон України від 20.09.2001 року N 2728-ІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2002. № 5. Ст. 29. 

19. Про Дисциплінарний статут органів внутрішніх справ України: Закон України від 22.02.2006 року N 3460-IV. Відомості Верховної Ради України. 2006 р. № 29. Ст. 245.


20. Про доступ до публічної інформації: Закон України від 13.01.2011 року N 2939-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011 р. № 15. Ст. 231. 

21. Про заходи щодо впровадження Концепції адміністративної реформи в Україні: Указ Президента України від 22.07 1998 р. № 810/98. Офіційний вісник України. 1999.  № 21. Ст. 943.


22. Про Кабінет Міністрів України:  Закон України 07.10.2010 року N 2591-VI. Відомості Верховної Ради України.  2011 р. № 9. Ст. 58. 
 
23. Про затвердження Стратегії розвитку системи державного фінансового контролю, що здійснюється органами виконавчої влади: Постанова Кабінету Міністрів України від 24.07.2003 року № 1156. Офіційний вісник України.2003. № 31. Ст. 1613.

24. Про звернення громадян: Закон України від 02.10.1996 року N 393/93. Відомості Верховної Ради України. 1996 р. № 47. Ст. 256. 

25. Про місцеві державні адміністрації: Закон України від 09.04.1999 року N 586-XIV. Відомості Верховної Ради України. 1999. №20-21. Ст. 190. 

26. Про місцеве самоврядування в Україні: Закон України від 21.05.1997 року 
N 280/97-ВР. Відомості Верховної Ради України. 1997. № 24. Ст. 170. 

27. Про громадські об’єднання: Закон України від 22.03.2012 року N 4572-VI. Відомості Верховної Ради України. 2013. № 1. Ст. 1. 

28. Про оборону України: Закон України від 06.12.1991 року N 1932-XII. Відомості Верховної Ради України. 1992. № 2. Ст. 106. 


29. Про органи самоорганізації населення: Закон України від 11.07.2001 року N 2625-ІІІ. Офіційний вісник України. 2001р., №32. 

30. Про правовий статус іноземців та осіб без громадянства : Закон України від 22.10. 2011 року N 3773-VI. Відомості Верховної Ради України. 2012. № 19-20. Ст. 179. 

31. Про систему центральних органів виконавчої влади: Указ Президента України від 15.10. 1999 року N 1572. Офіційний вісник України. 1999 р., № 50. 

32. Про центральні органи виконавчої влади: Закон України від 17.03.2011 року N 3166-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 38. Ст. 385. 


33. Про службу в органах місцевого самоврядування: Закон України від 07.06. 2001 року N 2493-III. Відомості Верховної Ради України. 2001. № 33. Ст. 175. 


34.Про судовий збір: Закон України від 07.06. 2001 року N 3674-VI. Відомості Верховної Ради України. 2012. № 14. Ст. 87.


35. Про судову експертизу: Закон України від 25.02.1994 року N 4038-ХІІ. Відомості Верховної Ради України. 1994. №28. Ст.232.


36. Про судоустрій і статус суддів: Закон України від 02.06. 2016 року N 1402-ХІІІ. Відомості Верховної Ради України. 2016.  №31.Ст.545. 

37. Про затвердження Інструкції про примусове повернення і примусове видворення з України іноземців та осіб без громадянства. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0806-12#Text

38. Правила надання послуг поштового зв’язку, які затверджено постановою                         № 270 Кабінету Міністрів України від 05.03.2009 року. URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/270-2009-%D0%BF#Text

39. Основи законодавства України про охорону здоров’я: Закон України від 19.11. 1992 року N 2801-ХІІ . Відомості Верховної Ради України. 1993. №4. Ст. 19. 


40. Про Концепцію розвитку законодавства про державну службу в Україні: Указ Президента України від 20.02. 2006 року №140/2006. Офіційний вісник України. 2006. № 8. Ст. 421.

41. Решение Европейского суда по правам человека по делу «Доймеланд против Германии» от 25 мая 1986 г. URL: http:// europeancourt.ru/uploads/ECHR_Deumeland_v_Germany_29_05_1986.pdf. (дата звернення: 20.01.2018).

42. Рішення Європейського суду з прав людини у справі «Мельниченко проти України» від 19 жовтня 2004 року. Офіційний вісник України. 2005. №21. Ст.1182.

43. Рішення Європейського суду з прав людини у справі «Щолкін проти України» від 14 жовтня 2010 року. Офіційний вісник України. 2013. №6. Ст.236.

44. Решение Европейского суда по правам человека по делу «Вильхо Эскелинен и другие против Финляндии» от 19 апр. 2007 г. URL: http:// europeancourt.ru/uploads/ECHR_Vilho_Eskelinen_and_Others_v_Finland_19_04_2007.pdf. (дата звернення: 20.01.2018).

45. Рішення Європейського суду з прав людини у справі «Олександр Волков проти України» від 9 січ. 2013 року. Офіційний вісник України. 2013. №89. Ст.3307.
Основна література:

1. Административно-процессуальное право: курс лекций / под ред.                       И.Ш. Килясханова. И. : ЮНИТИ-ДАНА, 2004. 399 с.

2. Адміністративна процедура та адміністративні послуги. Зарубіжний досвід і пропозиції для України / авт.-упоряд. В.П. Тимошук.  К.: Факт, 2003.              496 с.

3. Адміністративна процедура та контроль за діяльністю адміністративних органів в Угорщині, Польщі, Болгарії, Естонії та Албанії. К.: Вид-во УАДУ, 1999. 236 с.

4. Адміністративна юстиція. Адміністративне судочинство: навч.посіб./за заг.ред. Т.О.Коломієць, Г.Ю. Гулєвської. К.: Істина, 2007. 152 с.

5. Адміністративна юстиція: європейський досвід та пропозиції для України / авт.-упоряд. І.Б. Коліушко. Р.О. Куйбіда. К.: Факт, 2003. 514 с.

6. Адміністративне право України: тенденції трансформації в умовах реформування: навч. посіб. Дніпропетровськ: Юридична академія МВС України, 2002. 92 c.

7. Адміністративне судочинство: підручник / Т.О. Коломоєць (заг. ред.). К. : Істина, 2009. 344 с.
8. Адміністративне судочинство України: підручник / О.М. Пасенюк (кер. авт. кол.) К.: Юрінком Інтер, 2009. 672 с.
9. Адміністративні послуги місцевих органів державної виконавчої влади / Чемерис А.О. Д.: ЛРІДУ НАДУ, 2004. 148 с.
10.  Адміністративно-правовий захист прав громадян: навч.-метод. посіб. /                 К.К. Афанасьєв та ін.  Луганськ: РВВ ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2011. 279 с.

11.  Адміністративно-територіальна реформа: Від моделювання до реалізації: інформ. матеріали для Херсонської обл. / Херсонське міське громадське об'єднання "Ліга-Про" / А.А. Петкевич (розроб.).  Херсон: Херсонська міська друкарня, 2009. 105 с.

12.  Актуальні проблеми становлення та розвитку місцевого самоврядування в Україні / За ред. В.В. Кравченка, М.О. Баймуратова, О.В. Батанова. К.: Атіка, 2007. 864 с.

13.  Афанасьєв К.К. Адміністративні послуги: навч. посіб. / К.К. Афанасьєв. Луганськ: РВВ ЛДУВС ім. Е.О. Дідоренка, 2010. 175 с.

14.  Адміністративне право: навч. посіб. / Ю.П. Битяк, В.В. Зуй, В.М. Гаращук та ін., 2012.  160 с.

15.  Адміністративна юстиція. Адміністративне судочинство: навч. посіб. / за заг. ред. Т.О. Коломоєць, Г.Ю. Гулєвської. К.: Істина, 2007. 152 с.
16.  Актуальні проблеми становлення та розвитку місцевого самоврядування в Україні / За ред. В.В. Кравченка, М.О. Баймуратова, О.В. Батанова. К.: Атіка, 2007. 864 с.
17.  Андрійко О.Ф. Державний контроль в Україні: організаційно-правові засади. К.: Наукова думка, 2004. 304 с.
18.  Андрійцьо В. Особливості провадження адміністративних справ, пов’язаних із порушенням виборчого процесу. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009.  № 1. С. 27-33.
19.  Анпілогов О.В. Захист прав та свобод громадянина прокурором в адміністративному судочинстві. К.: Ін Юре, 2008.167 с.
20.  Апаров А.М. Джерела адміністративно-процесуального права. Джерела та регіони. Серія: Право. 2012. № 2 (36). С. 32-35.

21.  Байер Д. Функции административной юстиции и их значение для совершенствования государственного управления. Ежегодник публичного права 2015:Административный процесс. Москва: Инфотропик Медиа, 2015. 464 с.
22.  Бандурка А.М. Административный процесс. Харьков: Изд-во НУВД, 2001.                    352 с.

23. Банчук О.А., Куйбіда Р.О. Вимоги до Конвенції про захист прав людини та основних свобод до процедури здійснення судочинства. К.: ІКЦ "Леста", 2005. 116 с.
24.  Barikowa A. Rechtliche Mechanismen zur Bestimmung der verwaltungsgerichtlichen Zustandigkeit bei Streitigkeiten uber den Schutz dienstlicher Information. Recht der Osteuropaischen Staaten. 2014. №04/14. C. 398-414.
25. Бахрах Д.Н. Действие норм права во времени.М.: Норма, 2004. 224 с.

26.  Бачило И.Л. Правовые вопросы документирования в условиях информатизации. Делопроизводство. 1998. №2. С. 12-13.
27. Бевзенко В.М. Адміністративні суди України: навч. посіб. для курсантів та студ. юрид. спец. вищ. навч. закл. К.: Алерта, 2006. 272 с.
28. Бевзенко В.М. Інститут процесуальної співучасті в адміністративному судочинстві України: сутність та правове регулювання. Держава і право. 2010. №47. С. 222-227.
29. Берлач Н.А. Адміністративно-правові засади формування органічного напряму у сільському господарстві України. К. : Новая Идеология, 2010.             398 с.

30. Битяк Ю.П. Державна служба в Україні: організаційно-правові засади. X.: Право, 2005. 304 с.

31. Битяк Ю.П., Гаращук В.М., Дьяченко О.В., Зима О.Т., Зуй В.В. Адміністративне право України : підручник / Ю.П. Битяк (ред.).  К.: Юрінком Інтер, 2005. 544 с.

32.  Бичкова С.С. Зустрічний позов як цивільна процесуальна форма захисту інтересів відповідача. Вісник Верховного Суду України. 2010. № 10 (1220).
33. Блажівська Н. Процедура розгляду справ про оскарження нормативно-правових актів потребує вдосконалення. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009. № 1. С. 64-77.

34. Bondy V., Mulcahy L. (2009). Mediation and judicial review: an empirical research study. The Public Law Project. URL: www.publiclawproject.org.uk. URL:https://eltelawjournal.hu/alternative-dispute-resolution-in-administrative-law/
35. Ващенко С.В., Поліщук В.Г. Адміністративна відповідальність: навч. посіб. Запоріжжя : Юридичний інститут МВС України, 2001.142 с.

36.  Відео-матеріал в рамках українсько-канадського проекту «Судова освіта для економічного розвитку», що представлено Офісом Уповноваженого з питань федеральних судів Канади. URL: https://bit.ly/2Fx6zF0
37.  Врублевський О.С. Як захистити свої права через суд? Київ: Інт.громад.сус-ва: ТОВ ІКЦ Леста, 2007. 184 с.
38.  Голышева Л.Ю. Российское ювенальное право. Ставрополь: Изд-во ОАО «Пресса», 2004.
39.  Голосніченко І.П. Адміністративний процес: навч. посіб. К.: ГАН, 2003.                256 с.

40. Громадські організації та органи державного управління: питання взаємовідносин / Н.Р. Нижник (заг.ред.). Хмельницький : ХУУП, 2007.  236 с.

41. Гураленко Н. Основні концептуальні підходи до розуміння категорії                     «джерело права». Юридична Україна. 2007. №6. С.13-18.

42. Гусаров С. Особливості адміністративної юрисдикції та реалізації відповідних повноважень органами державного управління та посадовими особами. Право України. 2009.  № 2. С. 80-88.
43.  Гурвич М.А. Право на иск. Москва; Ленинград: Изд-во АН СССР, 1949.             216 с.
44. Демський Е.Ф. Адміністративне процесуальне право України: навч. посіб. К. : Юрінком Інтер, 2008.  495 с.

45. Демський Е.Ф. Особливості перегляду постанови у справі про адміністративне правопорушення . Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009.  № 1. С. 53-60.

46. Державне управління: проблеми адміністративно-правової теорії та практики / За заг. ред. В.Б. Авер’янова. К., 2003. 384 с.

47. Dejan Vučetić. Is mediation viable in administrative matters? URL: https://pdfs.semanticscholar.org/e3f7/6baa4b0441c4379ee0dd4ca52e40fc31d9c6.pdf 

48.  Добровольский А.А. Исковая форма защиты права. Москва: Изд-во Моск. ун-та, 1965. 190 с.
49. Энциклопедический словарь/под ред. К.К. Арсеньева, Е.Е. Петрушевского. Санкт-Петербург: Издатели Ф.А. Брокгаузь, И.А. Ефронь. Типо-Литография И.А. Ефрона. Т. ХІІІ.
50. Ємельянова В. Автоматизована система електронного документообігу «Діловодство суду» – ще один крок до відкритості судів для громадян. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009. № 2. С. 43-49.

51. Завальна Ж.В. Концептуальні засади договірного регулювання адміністративно-правових відносин: монографія. Суми : Мрія, 2010. 360 с.

52. Задирака Н.Ю. Адміністративне судочинство в Україні: актуальні проблеми. Філософія Права. 2011. №3. С. 277-281.

53. Закаленко О.В. Засоби захисту відповідача від позову: адміністративно-процесуальний аспект. Актуальні проблеми держави і права. 2012. Вип. 68.
54.  Зеленцов А. Функции административной юстиции и их значение для совершенствования государственного управления. Ежегодник публичного права 2015: Административный процесс. Москва: Инфотропик Медиа, 2015. 464 с. С.29-34.
55.  Источники права / С.Л. Зивс. Москва: Наука, 1981. 240 с.

56. Ильинская И.М.Участие третьих лиц в гражданском процессе. Москва: Госюриздат, 1962. 125 с.

57. Кархалев Д.Н. Юридическая природа регрессного обязательства. Закон и право. 2008. №5. С.110-111.

58. Кайзер М. Предпосылки права на предьявление иска. Допустимость исков к органам исполнительной власти. Ежегодник публичного права 2015: Административный процесс. Москва: Инфотропик Медиа, 2015. 464 с. 
59. Клейн Н.И. Встречный иск в суде и арбитраже. Москва: Юридическая литература, 1964. 132 с.
60. Клименко К.О. Основные тенденции развития административного судопроизводства в евроинтеграционном процессе. Научные труды. 2007. С. 115-119.
61. Клименко К.О. Принципи диспозитивності та рівності в судовому адміністративному процесі України. Формування правової держави в Україні: проблеми і перспективи: IX Всеукр. наук.-практ. конф., (м. Тернопіль, 13 квіт. 2007 р.) . Тернопіль : ТНЕУ: Економічна думка, 2007.  Ч. 1.  С. 249-253.
62. Клименко К.О. Проблеми адміністративного судочинства України в контексті європейської інтеграції. Європейські інтеграційні процеси і транскордонне співробітництво: IІІ Міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів і молодих науковців (Луцьк,18-19 трав. 2006 р). Луцьк : РВВ “Вежа” Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2006. Т. 1. С. 103-106.
63. Клименко К.О. Тенденції розвитку стандартів адміністративного судочинства. Шевченківська весна: Міжнар. наук.-практ. конф. студ., аспірантів та молодих вчених: матеріали. К.: Принт-центр, 2007. Вип. V, Ч. 2. С. 294-298.
64. Клименко К.О. Шляхи удосконалення реалізації завдань адміністративної юстиції в Україні.  Актуальні питання реформування правової системи України: IV Міжнар. наук.-практ. конф., (Луцьк,1-2 черв. 2007 р.) Луцьк: РВВ “Вежа” Волин. держ. ун-ту ім. Лесі Українки, 2007. Т. І. С. 185-189.
65. Ковалів М.В. Адміністративне судочинство: навч. посіб. Львів: ЛьвДУВС, 2014. 596 с.
66.  Комзюк А.Т., Бевзенко В.М., Мельник Р.С. Адміністративний процес України: навч.посіб. Київ: Прецедент, 2007. 531 с.

67. Кодекс України про адміністративні правопорушення: науково-практичний коментар / Р.А. Калюжний, А.Т. Комзюк, О.О. Погрібний та ін. К. : Всеукраїнська асоціація видавців «Правова єдність», 2008. 655 с.

68. Кодекс адміністративного судочинства України в схемах/ за ред.                     А.Т. Комзюка. Харків: Юстініан, 2008. 144 с.

69. Ковалів М.В. Адміністративне судочинство: навч. посіб. / М.В. Ковалів, М.Т. Гаврильців, І.Б. Стахура. Львів: ЛьвДУВС, 2014. 596 с.

70. Колесов П.П. Процессуальные средства защиты права. Великий Новгород: НовГУ имени Ярослава Мудрого, 2004. 220 с.

71. Колпаков В.К. Адміністративна відповідальність (адміністративно-деліктне право): навч. посіб. К.: Юрінком Інтер, 2008. 256 с.

72. Колпаков В.К. Теорія і практика адміністративного судочинства: моног. Чернівці, 2011. 384 с.
73. Колпаков В.К. Адміністративне право України: підручник., 3-є видання, доповнене / К. : Юрінком Інтер, 2001. 752 с.

74. Коломоєць Т.О. Адміністративне право України. К., 2012. 217 с.
75. Коломоєць Т.О. Штрафи за законодавством про адміністративні правопорушення України. Запоріжжя: Верже, 2000. 240 с.

76. Коломоєць Т.О. Адміністративний процес та адміністративне судочинство.  К.: Істина, 2008. 184 с.

77. Колпаков В.К. Адміністративно-деліктний правовий феномен.К. : Юрінком Інтер, 2004.528 с.
78. Колпаков В.К., Гордєєв В.В. Докази і доказування в адміністративному судочинстві: монографія. Чернівці: Чернівецький нац. ун-т, 2009. 128 с.

79. Колпаков  В.К., Гордєєв В.В. Юрисдикція адміністративних судів: монографія: в 2 кн. Харків: Харків юридичний. 2011. Кн. 1. 352 с. 

80. Колпаков В.К., Кузьменко О.В. Адміністративне право України: підручник К.: Юрінком Інтер, 2003. 544 с.
81. Комзюк А.Т., Бевзенко В.М., Мельник Р.С. Адміністративний процес в Україні: навч. посіб./ А.Т. Комзюк, В.М. Бевзенко, Р.С. Мельник.  К. : Прецедент, 2007. 531 с.

82. Контроль в органах виконавчої влади в сучасних умовах: Розмаїття, спільні риси та зміни / К. Гуд (упоряд.). К.: К.І.С., 2006.  274 с.

83. Константінов С.Ф. Адміністративно-правове забезпечення протидії маргіналізації населення України: монографія. К. : ІНТЕРСЕРВІС, 2010.             318 с.

84. Константий О. Окремі питання оскарження правових актів у порядку адміністративного судочинства. Право України. 2008. №11. С.27-34.

85. Конопльов В.В. Управлінські рішення в адміністративній діяльності органів внутрішніх справ: сутність та організаційно-правові питання підготовки і прийняття.  Сімф.: Видавництво Кримського юридичного ін-ту ХНУВС, 2006. 356 с.

86. Конюшко К. Застосування положень про нікчемні правочини в практиці розгляду адміністративними судами, що виникають з податкових відносин. Вісник Вищого адміністративного суду України.  2009.  № 2.  С. 14-25.
87. Корж І. Добір кандидатів на державну службу: порівняльний аналіз. Право України. 2007. № 4. С. 84-89.
88. Кравченко С.О. Державно-управлінські реформи: теоретико-методологічне обґрунтування та напрями впровадження: монографія.К. : НАДУ, 2008. 296 с.
89. Кравчук О. Інститут адміністративної відповідальності: деякі проблеми сучасного розвитку (на прикладі відповідальності власників транспортних засобів за порушення у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху). Вісник Вищого адміністративного суду України. – 2009. № 3. С. 63-71.
90. Кузьменко О.В. Адміністративна юстиція в Україні: навч. посіб. К. : Атіка, 2007. 156 с.
91. Кузьменко О.В. Теоретичні засади адміністративного процесу: монографія. К. : Атіка, 2005.  352 с.
92. Кузніченко С.О. Надзвичайні адміністративно-правові режими: монографія.  Сімф. : Кримнавчпеддержвидав, 2010. 272 с.

93. Кузьменко О.В. Адміністративно-правова охорона культурної спадщини України: монографія. К. : Аванпост-прим, 2010. 197 с.
94. Кузьменко О.В. Феномен адміністративно-правового заохочення : монографія. – Л.: Львів. кн. ф-ка "Атлас", 2010. 201 с.
95. Кузьмишин В. Перспективи впровадження процедури медіації в адміністративному судочинстві України. Вісник Вищого адміністративного суду України.  2009. № 3. С. 45-49.
96. Куйбіда М.С., Росенко М.І. Організація влади у містах із спеціальним статусом: монографiя. Л. : "Львівська політехніка", 2008.  226 с.
97. Курко М.Н. Адміністративно-правове регулювання вищої освіти в Україні: монографiя. Х.: Вид-во Харк. нац. ун-ту внутр. справ, 2010. 376 с.
98. Кучабський О.Г. Адміністративно-територіальна організація Україн: теорія, методологія, механізми становлення: монографія. Л. : ЛРІДУ НАДУ, 2010. 315 с.

99. Курс адміністративного права України: підручник / В.К. Колпаков, О.В. Кузьменко, І.Д. Пастух, В.Д. Сущенко (спец. ред.). К.: Юрінком Інтер, 2012.  780 с.

100.  Курс адміністративного права України: Підручник. / В.К. Колпаков, О.В. Кузьменко, І.Д. Пастух, В.Д. Сущенко (спец. ред.). К.: Юрінком Інтер, 2013. 872 с.

101.  Куйбіда М.С. Проблеми адміністративного договору у доктрині, законодавстві, на практиці. Право України. 2009. № 4. С. 76-86.
102. Лазарев Б.М. Компетенция органов управления. Москва: юридическая литература, 1972. 210 с.
103.  Mediation and administrative law URL: https://rwv.nl/en/practices/administrative-law/mediation-and-administrative-law
104.  Mediation in the Administrative Court of Thailand: Experiences and Current Situation. URL: http://admincourt.go.th/admincourt/upload/webcmsen/Publication/Publication_211019_104035.pdf
105.  Мельник Р.С. Адміністративні процедури в діяльності органів внутрішніх справ України: навч.посіб. Х. : НУВС, 2005. 115 с.
106. Мельник Р.С. Загальне адміністративне право в питаннях і відповідях: навч.просіб. Київ: Юрінком Інтер, 2018. С. 187-188.
107. Мельник Р., Бевзенко В. Адміністративне судочинство Німеччини та України через призму соціологічного дослідження. Вісник Вищого адміністративного суду України.  2009. № 2.  С. 59-70.

108. Мельник Р. Етапи становлення адміністративного судочинства в Україні. Вісник Вищого адміністративного суду України.  2009. № 1. С. 77-82.
109. Миколенко А.И. Административный процесс и административная ответственность в Украине. Харьков: ООО «Одиссей», 2007. 360 с.

110. Миронюк Р.В. Окремі питання створення та діяльності системи адміністративних судів України. Наук.віс. Дніпропетр. держ. ун-ту внутр. справ. 2006.  №1. С.219-224.

111. Миронюк Р.В. Органи внутрішніх справ як суб’єкти виконавчого провадження в справах про адміністративні правопорушення: дис. … канд. юрид.наук : 12.00.07, Київ, 2003. 199 с.
112. Миронюк Р.В. Поняття та зміст адміністративно-деліктного процессу. Наук.вісн. Запоріз. юрид. ін.-ту Дніпропетр. Держ.ун-ту внутр. справ: зб.наук.пр.  2011. №3. С.171-179.

113. Муза О.В. Адміністративна юстиція в Україні: стан і перспективи розвитку: монографія. Київ, 2011. 136 с.

114. Науково-практичний коментар Кодексу адміністративного судочинства України / за заг. ред. Журавльова Д. В. Київ: Видавничий дім «Професіонал», 2017. 416 с.
115. Небрат О.О. Деякі проблеми забезпечення прав і свобод громадян при здійсненні адміністративного судочинства в Україні. Вісн. Харк.нац.ун-ту внутр. справ. 2008. Вип.41. С.256-261.
116. Новицкий В. Встречный иск: понятие и существенные признаки. Підприємництво, господарство і право. 2006. №5. С.61
117. Новицкий И.Б. Регрессные обязательства между социалистическими хозяйственными организациями. Москва: Юрид. лит., 1952. 298 с.
118.  Nóra Balogh-Békesi, Kitti Pollák. General principles of administrative procedure in the European Union, in Hungary and in France. URL: https://search.proquest.com/openview/90ed1240fe1de6a58ec2666982cf46e1/1?pq-origsite=gscholar&cbl=4378868
119.  Осадчий А.Ю. Юрисдикція судів з розгляду публічно-правових спорів. Юридичний вісник. 2013. №3. С.101.
120.  Осокина Г.Л. Иск (теория и практика). Москва: Городец, 2000. 192 с.
121.  Основи адміністративного судочинства в Україні (навчальний посібник для юридичних факультетів та юридичних клінік) / за заг.ред. Н.В. Александрової, Р.О. Куйбіди. К.: Конус-Ю, 2006. 256 с.
122.  Основи адміністративного судочинства та адміністративного права: навч.посіб. / за заг.ред. Р.О. Куйбіди, В.І. Шишкіна.  К., 2006. 395 с.
123. Пасенюк О. Підходи до удосконалення законодавства та практики у сфері розмежування видів судової юрисдикції. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009. №1. С. 3-9.
124. Пасенюк О. Практичний аспект проблематики розмежування юрисдикцій. Юридичний журнал. 2006. №11. С. 131-133.
125. Патерило І.В. Інструменти діяльності публічної адміністрації: адміністративно-правове дослідження: монографія. Харків: Діса плюс, 2014. 414 с.
126. Педько Ю.С. Становлення адміністративної юстиції в Україні:  монографія. К. : Ін-т держави і права ім. В.М. Корецького НАН України, 2003. 208 с.
127. Перепелюк В.Г. Адміністративний процес. Чернівці: Рута, 2001. 316 с.
128. Перепелюк В.Г. Адміністративний процес. Загальна частина: навч. посіб. Чернівці: Рута, 2003. 212 с.
129. Писаренко Н.Б. Застосовність гарантій права на справедливий суд в адміністративному судочинстві: практика Європейського суду з прав людини та українські реалії. Вісн.Нац.акад.прав.наук України. 2016. №3 (86). С. 214-228.
130. Polonca Kovač. Mediation and Settlement in Administrative Matters in Slovenia. URL:  file:///D:/Downloads/2010_3_06_Kovac.pdf
131. Посібник з основ адміністративного судочинства (для юридичних факультетів та юридичних клінік) / за заг.ред. Н.В. Александрової, Р.О. Куйбіди. К., 2006.126 с.
132. Приходько К., Пацация М. Встречный иск в арбитражном процессе. Хозяйство и право. 2000. №8. 
133. Приходько И.А. Доступность правосудия в арбитражном и гражданском процессе: основные проблемы. СПб: Изд. Дом С.-Петерб. Гос. Ун-та, 2005.             672 с.
134. Pryles M., Waincymer J. Multiple Claims in Arbitration between the same Parties’ paper delivered // ICCA Congress. Dublin, 2008. URL: http:// www. Arbitration-icca/org/media/4/63529655901040/media012223886747020multipleclaimsin arbitratiosbetweenthesameparties.pdf.
135. Проект кодексу адміністративних процедур в Україні. К., 2002.
136. Прокурорський нагляд в Україні: підручник / за ред. П.М. Каркача, І.Є. Марочкіна. Х.: Одіссей, 2005. 240 с.
137. Пуданс-Шушлебіна К.Ю. Зустрічний позов як засіб захисту інтересів суб’єктів публічної влади. Вісник Верховного Суду України. 2008. №4 (92).
138. Пятилетов И.М. Защита интересов ответчика в советском  гражданском процессе. Москва: ВЮЗИ, 1990. 87 с.
139. Ripke S. Europische Versammlungsfreiheit: Das Unionsgrudrecht der Versammlungsfreiheit im Grundrechtsschutzsystem aus Grundrechtecharta, EMRK und gemeinsamer Verfassungsuberlieferung. 2012. Mohr Siebeck Tubingen. 991 s.
140. Рожкова М.А. Юридические факты гражданского и процессуального права: соглашения о защите прав и процессуальные соглашения. Москва: Статут, 2009. 332 с.
141. Сергейчук О.А. Проблеми вдосконалення законодавчих основ захисту прав людини і громадянина органами адміністративної юстиції. Вісн. Вищ. Адмін.суду України. 2009. №2. С.31-42.
142. Скрипник В. Вилучення земельних ділянок для суспільних потреб як особлива підстава припинення права власності. Підприємництво, господарство, права.  2010. №6. С.28-31.
143. Смирнов В.Т. К понятию регрессных обязательств. Правоведение.1960. №1.
144. Смокович М.І. Визначення юрисдикції адміністративних судів та розмежування судових юрисдикцій: моног. К., 2012. 304 с.
145. Смокович М. Проблеми визначення юридичної сили нормативно-правових актів під час вирішення адміністративних спорів. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2009. № 1. С. 15-27.
146. Смокович М. Компетенція адміністративних судів щодо розгляду виборчих спорів. Юридична Україна. 2012/1. №4. С. 36-42.

147. Смокович М. Процесуальні особливості розгляду виборчих спорів адміністративними судами України: практика, проблеми, перспективи. Право України. 2013/1. №5. С. 200-210.

148. Смокович М.І. Мирні зібрання як форма передвиборчої агітації: особливості судового контролю. Вісник Вищого адміністративного суду України. 2014. №1. С. 3-19.

149. Соловей Ю. Судебный контроль за административным усмотрением. Ежегодник публичного права 2015: Административный процесс. Москва: Инфотропик Медиа, 2015. 464 с. 
150. Cудова практика Вищого адміністративного суду України: Зб. нормативних актів/  О.М. Пасенюк (заг.ред.).  К.: Юрінком Інтер, 2007.  416 с.
151. 100 ответов на 100 вопросов по Общему административному праву. Киев: Юринком Интер, 2017. 240 с.
152. Стрельченко О.Г. Публічна служба в Японії (порівняльний аспект). Адміністративне право і процес. Науковий журнал університету ім.                    Т.Г. Шевченка.  2013. № 1.
153.  Судова практика Верховного Суду України у справах про адміністративні правопорушення / П.П. Пилипчук (заг.ред.), П.П. Пилипчук (упоряд.). К.: Видавничий дім "Ін Юре", 2007. 328 с.

154. Терлецька Л. Нагальні питання відшкодування збитків власникам земельних ділянок та землекористувачам органам державної влади . Право України. 2009.  №4. С. 193-199.
155.  Тихомиров Ю.А. Курс административного права и процесса. М., 1998.              798 с.

156.  Тищенко Н.М. Административно-процессуальный статус гражданина Украины: проблемы теории и пути совершенствования. Харьков : Право, 1998. 268 с.

157.  Ткаченко В.І. Адміністративно-процедурні провадження у дозвільній системі в Україні: шляхи вирішення проблемних питань: монографія. Луганськ : РВВ ЛДУВС, 2006. 344 с.

158.  Топор І.В. Процесуальний статус представника в адміністративному судочинстві. Актуальні проблеми держави і права. 2011. Вип. 60.С.339.
159.  Хавронюк М.І. Дисциплінарні правопорушення і дисциплінарна відповідальність [Текст] : навч. посіб. К. : Атіка, 2003. 240 с.

160.  Хван Л. Правовые новации в административном правосудии стран Европейского Союза: возможности применения в странах  Центральной Азии. Ежегодник публичного права 2015: Административный процесс. Москва: Инфотропик Медиа, 2015. 464 с. 
161. Чабан В.П. Акти адміністративного процесу в діяльності міліції України : навч.посіб. К. : Атіка, 2002. 144 с.

162.  Черепій П. Юрисдикція адміністративних судів: до постановки проблеми. Вісн. Вищ.адмін.суду України. 2010. №3. С.23-28.

163.  Чернышева О.С., Диков Г.В. Транспарентность судопроизводства - стандарты Европейского суда по правам человека. Проблемы транспарентности правосудия / ред.-сост. Е.Б. Абросимова, С.Л. Чижков. Москва: ЛексЭст, 2005. С.57-82.       
164.  Чиркін А. Особливості провадження в адміністративних справах згідно з виборчим законодавством України: виборче право. Юридичний журнал. 2012/1.  №3. С. 90-93.

165.  Шалагінова А. Розгляд адміністративними судами спорів щодо поновлення на службі колишніх працівників органів внутрішніх справ України. Право України. 2012.  №7. С. 302-308.

166.  Швейцер Д. Встречный иск. Социалистическая законность. 1957. №1. С.39.
167.  Шевченко Д. Суб’єкти владних повноважень: хто вони. Правовий тиждень. 2008. №50. С.88.

168.  Щеглов В.Н. Защита ответчика в советском гражданском процессе. Права граждан СССР и их охрана в период развернутого строительства коммунизма. Саратов, 1962. С. 64-66.
169.  Юридична енциклопедія: в 6 т./редкол.: Ю.С. Шемшученко (голова редкол.) та ін. Київ: Укр. енцик., 1999. Т.2. 744 с.

170.  Ярмакі Х.П. Адміністративно-наглядова діяльність міліції в Україні: монографія. Одеса : Юрид. л-ра, 2006. 336 с.

Інформаційні ресурси в мережі Інтернет
1. Єдиний державний реєстр судових рішень. URL: http://www.reyestr.court.gov.ua/
2. Зразкові справи. URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/gromadyanam/perelik_sprav/
3. Постанови Пленуму Верховного Суду. URL:  https://supreme.court.gov.ua/supreme/pro_sud/postanovap/
	4. Законодавство України. URL: http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?user=index
5. Практика ЄСПЛ. Український аспект. URL:  https://www.echr.com.ua/rishennia-espl/
6. European Court of Human Rights. URL: https://www.echr.coe.int/Pages/home.aspx?p=applicants/ukr&c=

	7.  Національна бібліотека ім. В.І. Вернадського.  URL: http://www.nbuv.gov.ua/

	8. Юридична бібліотека. URL: http://pravo.biz.ua/

	9. Союз юристів України - Всеукраїнське громадське об'єднання. URL: http://www.lawyersunion.org.ua

	10. Верховний суд. URL: https://supreme.court.gov.ua/supreme/
11. Конституційний Суд України. URL: http://www.ccu.gov.ua/

	

	12. Юридичний портал. URL: http://jurisprudence.com.ua/

	13. Правознавець.URL: http://www.pravoznavec.com.ua/

	14. ЛІГА.net. URL: http://liga.net/

	15. LEX - Правовой портал Украины. URL: http://ukr-pravo.at.ua/

	16. Каталог юриста. URL: http://lawukraine.com./

	17. Юридичний радник [Текст]. - [Б. м. : б. и.].- URL: http://www.yurradnik.com.ua/

	18. Юридична газета. URL: http://yur-gazeta.com/

	19. British Library: Online Gallery.URL: http://www.bl.uk/onlinegallery/index.html

	

	20. The Online Books Page. URL: http://www.onlinebooks.library.upenn.edu/


9. Теми рефератів та есе
1. Становлення та сутність адміністративного судочинства як провідної форми судового захисту прав громадян.

2. Розвиток судової системи на рубежі XVIII-XIX століть.

3. Формування адміністративної юстиції в дореволюційній Росії.

4. Системи органів адміністративної юстиції в Російській імперії: центральний (Сенат), губернський («присутствія»). 

5. Питання адміністративної юстиції в законодавстві самостійної Української держави (1917-1920 рр.).

6. Основні положення Адміністративного кодексу УСРР 1927 року. 

7. Розширення судової юрисдикції у справах що виникають з адміністративно-правових відносин (Укази Президії Верховної Ради УРСР від 15.12.1961 та 12.04.1968). 

8. Аналіз положень Закону СРСР від 2.11.1989 «Про порядок оскарження в суд неправомірних дій органів державного управління і посадових осіб, що ущемляють права громадян». 

9. Судовий адміністративний процес в Україні у контексті Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.

10. Особливості адміністративної юстиції Франції.

11. Адміністративні суди у Франції.

12. Адміністративна юстиція Німеччини. 

13. Адміністративна юстиція Великобританії.

14. Адміністративна юстиція США. 
15. Порядок здійснення судами контролю над адміністрацією в США.

16. Адміністративний суд Австрії.

17. Становлення адміністративної юстиції у Польщі.

18. Становлення адміністративної юстиції у Естонії.

19. Адміністративна юстиція Єгипту.

20. Генезис наукових поглядів щодо правової природи адміністративної юстиції.

21. Основні типи (моделі) адміністративної юстиції у зарубіжних країнах та в Україні.

22. Принципи здійснення адміністративного судочинства.

23. Основні моделі (типи) адміністративної юстиції у світі.

24. Контроль за дотриманням законності у сфері державного управління за законодавством Федеративної республіки Німеччини.

25. Контроль за дотриманням законності у сфері державного управління за законодавством Італії.

26. Контроль за дотриманням законності у сфері державного управління за законодавством Японії.

27. Контроль за дотриманням законності у сфері державного управління за законодавством Китайської народної республіки.

28. Контроль за дотриманням законності у сфері державного управління за законодавством Болгарії.

29. Адміністративна юстиція як необхідний атрибут демократичної та правової держави.
30. Місце і роль Верховного Суду в системі адміністративного судочинства України.

31. Предмет адміністративного процесуального права, публічний та приватний його аспекти.
32. Метод адміністративного процесуального права, його адміністративно-процесуальна форма.

33. Суб’єкти, об’єкти та юридичні факти як елементи структури адміністративних процесуальних відносин. 
34. Види адміністративних процесуальних відносин, їх наукове обґрунтування та дискусійне обговорення.
35. Принцип верховенства права в адміністративному судочинстві України.

36. Стадії адміністративного процесу. Види та зміст стадій адміністративного процесу.

37. Учасники адміністративного процесу: загальна характеристика та класифікація.

38. Позивач в адміністративному процесі.

39. Відповідач в адміністративному процесі.

40. Поняття неналежної сторони та процедура її заміни.

41. Процесуальне правонаступництво: поняття та процедура здійснення.

42. Поняття, ознаки, види третіх осіб в адміністративному процесі.

43. Повноваження третіх осіб.

44. Поняття та критерії адміністративної юрисдикції адміністративних судів.

45. Публічно-правовий спір як предмет розгляду в адміністративних судах.

46. Суб’єкт владних повноважень як учасник адміністративного процесу.

47. Правове регулювання судових витрат в адміністративному судочинстві.

48. Забезпечення правової допомоги під час вирішення справ в адміністративному суді.

49. Поняття та види процесуального представництва.

50. Докази в адміністративному судочинстві та їх оцінка.

51. Показання свідків як вид доказів в адміністративному судочинстві.

52. Письмові докази як вид доказів в адміністративному судочинстві.

53. Речові докази як вид доказів в адміністративному судочинстві.

54. Електронні докази як вид доказів в адміністративному судочинстві.

55. Висновок експерта як вид доказів в адміністративному судочинстві. 

56. Забезпечення доказів в адміністративному судочинстві.

57. Судове доручення щодо збирання доказів в адміністративному судочинстві.

58. Судове доручення про надання правової допомоги в адміністративному судочинстві .

59. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система.

60. Зловживання процесуальними правами.

61. Статус Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в адміністративно-судовому процесі.

62. Статус прокуратури в адміністративно-судовому процесі.

63. Адміністративний позов: теоретичний аспект.
64. Позов, позовна заява, адміністративний позов: поняття, особливості, співвідношення.

65. Види позовів в адміністративному процесі.

66. Право на позов адміністративному процесі.

67. Забезпечення позову адміністративному процесі.

68. Сутність та зміст доказування у адміністративному процесі.

69. Характеристика і види доказів.

70. Предмет доказування у адміністративному процесі.

71. Засоби доказування в адміністративному процесі: види та особливості.

72. Способи збирання доказів і їх процесуальні джерела. 
73. Медіація в адміністративному судочинстві.
74. Адміністративна юрисдикція щодо спорів, які виникають з публічної служби.

75. Особливості розгляду адміністративними судами виборчих спорів.

76. Спори за адміністративним позовом суб’єкта владних повноважень до фізичних чи юридичних осіб.

77. Особливості провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів органів виконавчої влади, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування та інших суб’єктів владних повноважень.

78. Особливості провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності Верховної Ради України, Президента України, Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

79. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами про примусове відчуження земельної ділянки, інших об’єктів нерухомого майна, що на ній розміщені, з мотивів суспільної необхідності.

80. Особливості провадження у справах щодо оскарження рішень, дій або бездіяльності виборчих комісій, комісій з референдуму, членів цих комісій.

81. Особливості провадження у справах щодо уточнення списку виборців.

82. Особливості провадження у справах щодо оскарження рішень, дій або бездіяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, засобів масової інформації, інформаційних агентств, підприємств, установ, організацій, їхніх посадових та службових осіб, творчих працівників засобів масової інформації та інформаційних агентств, які порушують законодавство про вибори та референдум.

83. Особливості провадження у справах щодо оскарження дій або бездіяльності кандидатів, їхніх довірених осіб, партії (блоку), місцевої організації партії, їхніх посадових осіб та уповноважених осіб, ініціативних груп референдуму, інших суб’єктів ініціювання референдуму, офіційних спостерігачів від суб’єктів виборчого процесу.

84. Особливості провадження у справах, пов’язаних із виборами Президента України.

85. Особливості судових рішень за наслідками розгляду справ, пов’язаних з виборчим процесом чи референдумом, та їх оскарження.

86. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування про встановлення обмеження щодо реалізації права на свободу мирних зібрань.

87. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами про усунення перешкод та заборону втручання у здійснення права на свободу мирних зібрань.

88. Особливості провадження у справах за зверненням органів доходів і зборів.

89. Особливості провадження у справах за зверненням Служби безпеки України щодо накладення арешту на активи, що пов’язані з фінансуванням тероризму та стосуються фінансових операцій, зупинених відповідно до рішення, прийнятого на підставі резолюцій Ради безпеки ООН, зняття арешту з таких активів та надання доступу до них.

90. Особливості провадження у справах про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі невиконання ним вимог щодо несумісності.

91. Особливості провадження у справах з приводу рішень, дій чи бездіяльності суб’єктів владних повноважень щодо притягнення до адміністративної відповідальності.

92. Особливості провадження у справах з приводу рішень, дій або бездіяльності органу державної виконавчої служби, приватного виконавця.

93. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами з приводу примусового повернення чи примусового видворення іноземців або осіб без громадянства за межі території України.

94. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами з приводу затримання іноземців або осіб без громадянства.

95. Особливості провадження у зразковій справі.

96. Особливості провадження у типовій справі.

97. Особливості апеляційного провадження в адміністративному судочинстві України.

98. Особливості касаційного провадження в адміністративному судочинстві України.

99. Судові рішення як акти адміністративного судочинства.

100. Виконання судових рішень адміністративного суду як механізм забезпечення ефективності адміністративної юстиції.
10. Перелік питань для підсумкового контролю знань студентів з дисципліни «Адміністративна юстиція»
1. Історія адміністративного процесу.

2. Завдання, предмет та метод адміністративного судочинства.

3. Принципи адміністративного судочинства.

4. Джерела адміністративного судочинства.

5. Зв’язок адміністративного судочинства з іншими галузями права.

6. Проблеми розвитку адміністративного судочинства в Україні.

7. Структура адміністративного процесу.

8. Структура системи адміністративних судів України.

9. Форми адміністративного судочинства.

10. Поняття публічно-правових спорів та їх види. 
11. Юрисдикція адміністративних судів щодо вирішення адміністративних справ, її розмежування з юрисдикцією загальних судів щодо розгляду цивільних справ, господарських судів, Конституційного Суду України.

12. Предметна юрисдикція.

13. Інстанційна юрисдикція.

14. Територіальна юрисдикція (підсудність).

15. Передача адміністративної справи з одного адміністративного суду до іншого.

16. Підстави для відводу (самовідводу) судді, секретаря судового засідання, експерта, спеціаліста, перекладача.

17. Судові повістки та повідомлення.

18. Склад осіб, які беруть участь у справі.

19. Сторони в судовому адміністративному процесі. Процесуальні права та обов’язки сторін.

20. Заміна неналежної сторони.

21. Процесуальний статус третіх осіб.

22. Процесуальний статус представників. 
23. Особливості повноважень органів та осіб, яким законом надано право звертатися до суду в інтересах інших осіб.

24. Інші учасники адміністративного судового процесу.

25. Види та зміст заяв по суті справи.

26. Форма і зміст адміністративного позову.

27. Забезпечення адміністративного позову.

28. Заяви з процесуальних питань.

29. Докази в адміністративному судочинстві та їх оцінка.

30. Показання свідків.

31. Письмові докази.

32. Речові докази.

33. Електронні докази.

34. Висновок експерта. Висновок експерта у галузі права.

35. Забезпечення доказів.

36. Судове доручення щодо збирання доказів.

37. Судове доручення про надання правової допомоги.

38. Фіксування адміністративного процесу.

39. Адміністративні процесуальні строки.

40. Єдина судова інформаційно-телекомунікаційна система.

41. Судові витрати, їх розмір та розподіл.

42. Відмова у відкритті провадження в адміністративній справі.

43. Відкриття провадження в адміністративній справі.

44. Об’єднання і роз’єднання позовів.

45. Підготовче провадження. Примирення сторін.

46. Врегулювання спору за участі судді.

47. Розгляд справи по суті. Відкриття розгляду справи по суті.

48. З’ясування обставин справи та дослідження доказів.

49. Судові дебати та ухвалення рішення.

50. Зупинення провадження у справі.

51. Поновлення провадження у справі.

52. Закриття провадження у справі.

53. Залишення позову без розгляду.

54. Розгляд справ за правилами спрощеного позовного провадження.

55. Порядок ухвалення судових рішень, їх форма.

56. Окремі ухвали суду.

57. Судові рішення. Додаткове судове рішення.

58. Особливості провадження у справах щодо оскарження нормативно-правових актів органів виконавчої влади, Верховної Ради Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування та інших суб’єктів владних повноважень.

59. Особливості провадження у справах щодо оскарження актів, дій чи бездіяльності Верховної Ради України, Президента України, Вищої ради правосуддя, Вищої кваліфікаційної комісії суддів України.

60. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами про примусове відчуження земельної ділянки, інших об’єктів нерухомого майна, що на ній розміщені, з мотивів суспільної необхідності.

61.Особливості провадження у справах щодо оскарження рішень, дій або бездіяльності виборчих комісій, комісій з референдуму, членів цих комісій.

62. Особливості провадження у справах щодо уточнення списку виборців.

63. Особливості провадження у справах щодо оскарження рішень, дій або бездіяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, засобів масової інформації, інформаційних агентств, підприємств, установ, організацій, їхніх посадових та службових осіб, творчих працівників засобів масової інформації та інформаційних агентств, які порушують законодавство про вибори та референдум.

64. Особливості провадження у справах щодо оскарження дій або бездіяльності кандидатів, їхніх довірених осіб, партії (блоку), місцевої організації партії, їхніх посадових осіб та уповноважених осіб, ініціативних груп референдуму, інших суб’єктів ініціювання референдуму, офіційних спостерігачів від суб’єктів виборчого процесу.

65. Особливості провадження у справах, пов’язаних із виборами Президента України.

66. Особливості судових рішень за наслідками розгляду справ, пов’язаних з виборчим процесом чи референдумом, та їх оскарження.

67. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування про встановлення обмеження щодо реалізації права на свободу мирних зібрань.

68. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами про усунення перешкод та заборону втручання у здійснення права на свободу мирних зібрань.

69. Особливості провадження у справах за зверненням органів доходів і зборів.

70. Особливості провадження у справах за зверненням Служби безпеки України щодо накладення арешту на активи, що пов’язані з фінансуванням тероризму та стосуються фінансових операцій, зупинених відповідно до рішення, прийнятого на підставі резолюцій Ради безпеки ООН, зняття арешту з таких активів та надання доступу до них.

71. Особливості провадження у справах про дострокове припинення повноважень народного депутата України в разі невиконання ним вимог щодо несумісності.

72. Особливості провадження у справах з приводу рішень, дій чи бездіяльності суб’єктів владних повноважень щодо притягнення до адміністративної відповідальності.

73. Особливості провадження у справах з приводу рішень, дій або бездіяльності органу державної виконавчої служби, приватного виконавця.

74. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами з приводу примусового повернення чи примусового видворення іноземців або осіб без громадянства за межі території України.

75. Особливості провадження у справах за адміністративними позовами з приводу затримання іноземців або осіб без громадянства.

76. Особливості провадження у зразковій справі.

77. Особливості провадження у типовій справі.

78. Апеляційна скарга.

79. Залишення апеляційної скарги без руху, повернення апеляційної скарги судом апеляційної інстанції.

80. Відмова у відкритті апеляційного провадження.

81. Доповнення, зміна, відкликання апеляційної скарги чи відмова від неї.

82. Відзив на апеляційну скаргу.

83. Апеляційний розгляд.

84. Касаційна скарга.

85. Залишення касаційної скарги без руху, повернення касаційної скарги.

86. Відмова у відкритті касаційного провадження.

87. Доповнення, зміна, відкликання касаційної скарги чи відмова від неї.

88. Відзив на касаційну скаргу.

89. Касаційний розгляд.

90. Перегляд судових рішень за нововиявленими або виключними обставинами.

91. Виконання судових рішень в адміністративних справах.

92.Процесуальні питання, пов’язані з виконанням судових рішень в адміністративних справах.

93. Заходи процесуального примусу в адміністративному судочинстві: види та порядок застосування.
94. Судовий контроль за виконанням судових рішень в адміністративних справах.

95. Відновлення втраченого судового провадження.
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